



DUBOKO ZARANJANJE U DUBINE DUŠE

INGRES HOROSKOP ZA JESEN 2023

23. septembar 2023. U 8h 50min CEST

Tanja Igrutinović

ISAR CAP Astrolog i Astrocoach

Danas, dok Sunce ulazi u kardinalni znak Vage i mi teatralno ulazimo u jedno novo poglavlje. Za nas na severnoj hemisferi, to je zvaničan početak jeseni, dok na južnoj počinje proleće. Ovaj prelaz na nulti stepen trećeg kardinalnog znaka Vaga ima mnogo dublju astrološku konotaciju. On simbolizuje početak novog kvartala, novog ciklusa, spremnosti za potpuno novi početak i to kroz svesni prestanak pređašnjeg. Naime u jesen smo svi mnogo svesniji smisla promene i transformacije, smisla umiranja prirode da bi se kasnije rodila nova, mlada i lepša. Kao da je priroda sama postavila scenu za novo iskustvo.

Sa svakim kardinalnim znakom čitav astrološki svet se iznova pobuđuje, što je naglašeno i ovog puta jer je Ingres horoskop za Jesen 2023. godine donosi sa zanimljive i duboke aspekte. Ovaj horoskop ne samo da će privući pažnju astrologa već i svakoga ko je spreman na duhovni rast i unapređenje svih aspekata svog života. Vaga na Ascendentu sa Južnim Mesečevim Čvorom Jesenji ingres horoskop ove godine donosi Vagu na Ascendentu, označavajući potrebu za balansom i harmonijom u životu. U blizini je i Južni Mesečev Čvor, što unosi dodatnu dubinu u ovu kombinaciju. Šta to znači?

Vaga na Ascendentu ukazuje na želju za ravnotežom i harmonijom u svim aspektima života. Ovo je vreme kada ćemo osećati potrebu da pravilno uskladimo svoje unutrašnje i spoljašnje svetove. Međutim, prisustvo Južnog Mesečevog Čvora na Ascendentu ukazuje na to da ćemo se suočiti sa prošlim karmičkim izazovima i lekcijama koje će nas podsetiti na važnost ove ravnoteže. Jedan čitav vir se otvara i pokreće u vodama naših predaka, naših karmičkih sećanja i ima tendanciju da uvuče u sebe sve i svakoga – nas i svakoga ko nam se nađe u blizini.

Vladarka Ascendentia Venera nalazi se u 10. kući u znaku Lavu. Jedna od najupečatljivijih karakteristika ovog horoskopa je pozicija vladarke Ascendentia, Venere, koja se uzdiže visoko u 10. kuću u znak Lava. Ovo je pozicija koja unosi blistavu svetlost u oblasti uspeha, postignuća, ciljeva, karijere i reputacije. Za pojedince, to može značiti da će se istinska svetlost i strast njihovih talenata pokazati javno. Ova postavka podseća nas da se pravi sjaj nalazi u ispoljavanju svojih jedinstvenih darova i istinskih strasti u svetu oko nas. Ovo je vreme kada bi trebalo da obratimo pažnju na svoje profesionalne aspiracije i pružimo svetu najbolje od sebe.

Osa Mesečevih Čvorova na osi Asc – Dc obrazuje T kvadrat sa Plutonom u Jarcu što ukazuje na izuzetnu snagu uma i karmičke izazove. Najintrigantniji aspekt ovog Ingres horoskopa je osa Mesečevih Čvorova koja obrazuje kvadrat sa Plutonom u Jarcu u 3. kući. Ovaj aspekt nas poziva na duboku introspekciju i razmišljanje o moći uma. Pluton u Jarcu u 3. kući ukazuje na duboke promene i transformacije u našem načinu razmišljanja. To može podrazumevati osveščivanje naših misli, reči i vokabulara. Ovaj kvadrat nas suočava sa karmičkim izazovima i pitanjem kako ćemo reagovati na njih. Da li ćemo potisnuti svoje emocije kao što smo to činili ranije ili ćemo se suočiti s njima hrabro? Ovo je vreme kada ćemo duboko razmisliti o svojim reakcijama i odlučiti da li želimo da nastavimo beskrajni ciklus potiskivanja ili ćemo pronaći unutarnju snagu da se suočimo s izazovima.

Spoznajna moći uma i lične transformacije

Ova jesen obećava duboke uvide i priliku za ličnu transformaciju. Osa Mesečevih čvorova između znakova Vage (JMČ) i Ovna (SMČ) obrazuje T kvadrat sa Plutonom u Jarcu. Ova postavka donosi fokus na moć našeg uma, misli, naših reči i vokabulara. Opozicija čvorova u Vagi i Ovnu poziva nas na ravnotežu između naših ličnih potreba i potreba drugih, dok kvadrat sa Plutonom donosi duboke promene u načinu razmišljanja. DA! Pluton i čvorovi su baš ono mesto gde se suočavamo sa karmičkim izazovima. Glavno pitanje je: Kako ćemo reagovati? Da li ćemo potisnuti svoje emocije, progutati srdžbu, gnev i ljutnju, kako smo možda činili ranije, ili ćemo se odvažiti da se suočimo sa izazovima otvorenih očiju? Jasno će se istaći naša lična moć da ostanemo mirni, da se iskontrolišemo pri naletu karmičkih izazova gde smo potiskivali kao i uvek ili isto tako silno prasnuli i izbljuvali baš sve i započinjali već dobro poznati, mučni, beskrajni rat na ovom nivou... Ova jesen postavlja pred nas pitanje o našoj ličnoj moći da ostanemo pri stabilnom i laganom osećaju u svom telu, kako bismo se nosili sa izazovima koje donosi Plutonov uticaj. Da li ćemo, kao i obično, progutati ovu knedlu, gurnuti pod tepih ili ćemo se suočiti sa unutrašnjim demonima i osloboditi ih? Kao što poznamo, ovo je sukob koji se često odvija u našim umovima.

Transformacija se postiže kroz razumevanje uma. Ovaj T kvadrat nas poziva da duboko razumemo naš um i njegovu moć, ali i da pronađemo unutrašnju snagu da se suočimo sa karmičkim izazovima. Ovo je vreme kada možemo postići duboku transformaciju, promeniti stare obrasce razmišljanja i krenuti ka ličnom i duhovnom rastu. Otvara se prilika da duboko zaronimo u svoje misli, razumemo svoje reči i redefinišemo svoj vokabular. Ovo je vreme da pronađemo unutrašnju harmoniju i snagu kako bismo se

nosili sa svim izazovima koji dolaze. Neka ovo bude put ka unutrašnjoj transformaciji i rastu koji nas vodi ka svetlijem sutrašnjem danu.

Sada je vreme da pažljivo razmislite o svojim ličnim vrednostima i da ih jasno definišete. Odaberite mudro ono što vam zaista odgovara! Mars u izgonu, u znaku Vage, obrazuje snažan sekstil sa Venerom iz Lava. Ovaj aspekt naglašava da vrednost nije samo materijalna, već i emocionalna. Vrednosti kao što su bogatstvo, dragulji i priznanje, sada dobijaju sasvim novu dimenziju u vašem životu.

Model "Dobre devojčice/dečaka" koji smo često sledili donosi nam nova razmišljanja. Sigurno smo do sada i previše platili zbog pridržavanja ovog modela, ali konačno je došlo vreme da učinimo potrebne promene. Ovo je pravi trenutak da postanemo svesniji samih sebe i drugih, i da duboko u sebi pronađemo motivaciju za transformaciju. Venera na 18. stepenu Lava formira egzaktan trigon sa Hironom na 18. stepenu Ovna, što ukazuje na isceljivanje emocionalnih rana i oslobađanje od starih trauma.

Sada je idealno vreme da otpustite emocionalnu krutost i led koji ste nekada već opasali oko srca. Tradicionalnu „Pravu meru“ i ponavljajuće obrasce koje vučete iz ko zna koje prošlosti sada možete detaljno preispitati. Mesec u Jarcu formira T kvadrat sa Marsom iz Vage i Hironom iz Ovna, što može izazvati naše lične, unutrašnje konflikte. Konačno je došlo vreme da ovo ucelimo, da osvestimo to kod sebe ili kod drugih i da onda sami unutar sebe promenimo. Preporuka za ovaj period je da budete otvoreni za promene, duboko razmislite o svojim ciljevima i budete strpljivi prema sebi dok se suočavate sa prošlim ranama. Ova tranzicija donosi mogućnost duboke transformacije i ličnog rasta.

Kao što i sami vidite, novo godišnje doba pred nama donosi značajnu priliku za postizanje unapređenog unutrašnjeg mira, balansa i harmonije. S obzirom na tranzite i aspekte koje smo pomenuli, evo načina kako biste mogli da se uskladite i šta da radite kako biste ostvarili ovu ravnotežu:

- Promenite obrasce: Prepoznajte ponavljajuće obrasce u svom ponašanju i razmislite o tome kako ih možete promeniti. Ovo je vreme da se oslobodite starih navika koje više ne služe vašem najboljem interesu.
- Budite autentični: Model "Dobre devojčice/dečaka" može biti ograničavajući. Sada je vreme da budete autentični prema sebi i da izražavate svoje istinske potrebe i želje. Nemojte se bojati da budete ono što zaista jeste.
- Iscelite emocionalne rane: Iskoristite energiju trigona između Venere i Hirona da radite na isceljenju emocionalnih rana. Razmislite o prošlim povredama i traumama i potrudite se da oslobodite emotivni teret.
- Usmerite energiju: Mesec u Jarcu može doneti izazove, ali istovremeno može vam pomoći da usmerite svoju energiju ka ostvarivanju dugoročnih ciljeva. Postavite jasne ciljeve i korake ka njihovom ostvarenju.
- Praktikuju ravnotežu: Kako biste postigli balans i harmoniju, praktikujte ravnotežu između svojih obaveza i vremena za sebe. Održanje fizičkog i emocionalnog balansa je ključno za vašu dobrobit.

- Meditirajte i usmeravajte energiju: Meditacija i vežbe usmeravanja energije mogu vam pomoći da se povežete sa svojom unutrašnjom ravnotežom. Razmislite o praktikovanju tehnika koje vam pomažu da smirite um i dušu.

Jesen pred nama donosi priliku za duboku transformaciju i rast. Aktivno radite na sebi i koristite ovu energiju kako biste postigli unutrašnju harmoniju i mir. Balansiranje svojih vrednosti sa svojim postupcima će vam pomoći da živite autentičan i ispunjen život u skladu sa svojim istinskim potrebama.

Ovaj Ingres horoskop za jesen 2023. godine donosi nam mogućnost dubokog duhovnog rasta i unutrašnjeg sklada. Poziva nas da ispitamo svoje vrednosti, karijeru i moć uma. Otvorite svoju svest i budite spremni na transformaciju dok se suočavate sa svojim ličnim izazovima i otkrivete dublje aspekte svoje duše.

Tanja Igrutinović

Founder & Director

BELLORTO
HOLISTIČKO EDUKATIVNI CENTAR
Bulevar Vudroa Vilsona 8 V, Beograd
17th floor; apt.1707

Tel. +381641116669
bellorto@yahoo.com

